

К такому выводу пришли ведущие российские эксперты в области прогнозирования климатических изменений и в области лесопользования во время обсуждения текущей адаптационной политики России и применяемых на практике мер. Возможности и барьеры на пути адаптации к климатическим изменениям в лесном секторе России эксперты обсудили в Москве в рамках круглого стола «Лесной сектор России: адаптация к изменению климата», организованного 19 марта Всемирным фондом дикой природы (WWF). Помимо представителей научного сообщества в дискуссии приняли участие эксперты из отраслевых институтов и лесопромышленных компаний, а также представители СМИ. «В свете разработки Национального плана адаптации к неблагоприятным изменениям климата большую актуальность имеют не только оценки и прогнозы влияния климатических изменений на лесные экосистемы, но и планирование конкретных адаптационных мер и pilotных проектов в лесном секторе. К сожалению, в российском Национальном плане адаптации лесному сектору, в отличие от всех остальных, уделено крайне мало внимания – этот раздел плана фактически полностью не проработан, что негативно скажется на всей отрасли уже в скором будущем», – говорит Алексей Кокорин, директор программы «Климат и энергетика» WWF России.

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/klimat-i-energetika/lesnoy-sektor-rossii-poka-ne-gotov-prnyat-klimaticheskiy-vyzov/>